

### 要闻

2018年7月19日 星期四

5

## 仁寿县召开突出环境问题整改工作会议

本报讯(实习生 陈柯辛 记者 罗俊涵)为认真落实全国、全省和全市生态环境保护大会精神,7月16日,仁寿县召开全县突出环境问题整改工作会议。县委书记秦彪主持会议。

会议审议了《仁寿县突出环境问题整改工作方案》,该方案以中央环保督察反馈意见、中央环保督察信访交办件、省环保督察发现移交问题、省级各类专项督察发现问题、市长热线、12369投诉件、全市专项督察反馈问题、仁寿自查发现问题以及乡镇自查发现问题的整改进度为导向,从全域污水治理、散乱污企业综合治理、城区大气污染防治等方面细化了工作举措、工作责任和工作目标。

会议强调,生态文明建设是我国“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的重要内容,环境保护督察是党中央、国务院关于推进生态文明建设和环境保护的一项重大制度安排,各级各部门要切实增强“四个意识”,提高政治站位,增强责任感、紧迫感,以最大的决心、最坚决的态度,最有力的举措狠抓中央、省环保督察反馈意见整改落地落实。要进一步细化方案内容,突出重点、精简材料,以问题为导向,以“实”字为依托,有针对性地处理各种突出环境问题,确保整治工作见实效。

杨建、明宇、谢志、杨乐园、李伦等县领导出席会议。

### 环保督察整改进行时

## 市委宣讲队第三分队莅仁宣讲全会精神

本报讯(记者 梁昊)昨(18)日,市委统战部副部长杨帆率市委宣讲队第三分队莅临仁寿,先后前往该县青岗乡、金鹅纺织有限公司,为基层党员干部群众宣讲省委十一届三次全会精神。

省委十一届三次全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,这对基层学习贯彻相关精神启示深远。乡镇和企业在学习宣传贯彻全会精神时,要突出重点,抓好落实。

要站在全局的高度,充分认识全会的重大意义,切实用全会精神统一思想、凝聚共识,坚决将其贯穿到治蜀兴川的全过程和各方面,推动中央大政方针和省委决策部署不折不扣落到实处。

今年以来,仁寿县一如既往坚持以项目为抓手推进县域经济发展,采取重大项目挂图作战、项目例会等举措,保持了项目投资10%以上的增长。上半年,全县20个省市重点项目完成投资68.1亿元,所有项目均按时间节点稳步推进。其中,黑龙滩国际生态旅游度假区项目已完成征地,正在加快推进安置项目建设;眉山市枇杷小镇规划设计正在进行中;

## 仁寿县以项目为抓手,加快优化产业结构,全力推进县域经济发展——

## 预计上半年,全县GDP将实现172亿元

本报记者 钟烨 文/图



信利(仁寿)第五代TFT-LCD高端显示项目正在加速建设中。

7月16日,记者在信利(仁寿)第五代TFT-LCD高端显示项目建设现场看到,800余亩的厂区一派忙碌。“我们每天投入3000余名工人、50余台塔吊、70余台挖掘机和吊车等机械,加紧对关键厂房和附属工程展开抢工作业。”

施工单位有关负责人表示,目前项目主体厂房已经封底,本月内将完成绝大部分厂房的封顶工作,投资5.2亿元的模组生产线今年即可投产。据悉,信利(仁寿)第六代Amoled柔性面板生产线项目已经完成了900亩征地,预计今年内将开工建设。

今年以来,仁寿县一如既往坚持以项目为抓手推进县域经济发展,采取重大项目挂图作战、项目例会等举措,保持了项目投资10%以上的增长。上半年,全县20个省市重点项目完成投资68.1亿元,所有项目均按时间节点稳步推进。其中,黑龙滩国际生态旅游度假区项目已完成征地,正在加快推进安置项目建设;眉山市枇杷农业产业融合发展项目完成枇杷种植5000余亩,3条深加工生产线正在调试设备,配套的三

个项目加快补齐发展短板。今年1至6月,全县规模以上工业企业生产性税收预计达到2.63亿元,同比增长59.55%;电子信息、装备制造、新能源新材料和生物医药等四大新兴产业48户规模企业产值预计实现83.32亿元,税收预计实现1.06亿元,分别占全县规模以上工业企业45.42%和40.32%,这表明仁寿县工业产业结构正由低附加值的初级加工向高附加值的先进制造业和高新技术产业转变。

而服务业方面,随着首个商业综合体中铁仁禾广场的开业,与永辉超市、万达影城等一批一线商业品牌的入驻,

仁寿全县社会消费品零售总额有了长足增长,预计今年上半年达到94亿元,

增速12%,完成全年目标任务50%。而总投资125亿元的远成天府(国际)智

慧物流园也于上半年落户仁寿,建成后年货运量将达到300万吨,可为全县经济发展提供良好的物流保障。此外,依托黑龙滩景区、三岔湖仁寿景区等旅游资源,仁寿今年上半年旅游收入实现了55.2亿元,增速28%,连续多年全市排名第一。

预计今年上半年,全县GDP将实现172亿元,增速达到6.2%;全社会固定资产投资完成142.9亿元,增速15.2%;地方一般公共预算收入实现14.8亿元,增速20.3%,完成全年目标任务的58%;城镇居民人均可支配收入实现16340元,增速8.5%,完成全年目标任务的50%;农村居民人均可支配收入实现6550元,增速9%,完成全年目标任务的50%;城镇化率提高1.08%,完成全年目标任务的63.5%。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

新时代 | 新作为 | 新篇章

### 牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 ——学习贯彻省委十一届三次全会精神

#### 一句话新闻

◆ 7月16日,全省安全生产电视电话紧急会议召开,副县长、县公安局局长胡波参加仁寿分会场会议。

## 查询“一卡通” 让惠农资金真惠农

本报讯(白全安 记者 钟烨)“大爷你好,我们是镇纪委‘一卡通’专项治理检查组,请问你2017年以来享受的补贴有些什么?……”7月13日,仁寿县文宫镇纪委“一卡通”专项治理检查组逐户访问该镇贫困户,面对面收集违纪违规问题线索。

据了解,该镇纪委成立检查小组与各村(社区)纪检小组一道,通过检查财务凭证、入户走访核实的方式,集中整治“一卡通”管理中存在的问题。突击检查“一卡通”发放、管理和使用不规范问题,排查摸清每户贫困群众“一卡通”使用情况,着力发现和整治党员干部私自保管代管、违规收卡借

卡,甚至侵占扣留“一卡通”等问题线索;检查扶贫政策、资金落实不到位问题,摸清2017年以来农民享受补贴项目、具体标准和资金到人到户情况,着力发现扶贫政策宣传解读不到位、资金发放情况不公开等问题;聚焦扶贫领域腐败和作风问题,着力整治党员干部利用“一卡通”进行滞留扣押,虚报冒领、骗取套取,截留挪用、贪污侵占等违纪违规问题。截至目前,共检查村(社区)13个,走访群众300余户,收集群众问题诉求6条。

“通过专项治理,让惠民资金真正惠及群众,让‘一卡通’成为群众心中的‘明白卡’‘幸福卡’。”该镇纪委负责人说。



“感谢你们的慰问品,雨季正需要这些东西,有你们和社会的关怀我们执勤更有力量了!”为践行社会责任,弘扬社会正能量,昨(18)日,仁寿民富村镇银行行长吴军一行到仁寿县

杨雅丽 摄

公安局巡逻警察大队开展慰问活动,为民警们送上了雨伞、矿泉水等避暑物资,向他们表示崇高的敬意和诚挚的慰问。图为慰问活动现场。

“感谢你们的慰问品,雨季正需要这些东西,有你们和社会的关怀我们执勤更有力量了!”为践行社会责任,弘扬社会正能量,昨(18)日,仁寿民富村镇银行行长吴军一行到仁寿县

杨雅丽 摄

## 推进水污染治理

本报记者 梁昊 文/图

## 增进群众福祉

### 科学规划 全域推进治理

近日,记者在仁寿富加污水处理厂项目建设现场看到,工人们正在大型机械的配合下施工。据现场负责人介绍,作为球溪河仁寿段水污染综合治理PPP项目一期18座污水处理厂之一,富加污水处理厂将于今年11月前完工投用。

今年,该县印发了《仁寿县全域旅游水处理设施建设三年推进方案》,该方案要求,按照“统筹规划、全域覆盖”的原则和全域旅游、系统收集、综合处理、条块结合的管理要求,科学规划,按一流标准加快全域旅游水处理设施建设,计划三年内建成污水处理厂(站)96个。

以PPP模式实施的球溪河仁寿段水污染综合治理(一期)项目,将新建18个污水处理厂和提标改造现有4座污水处理厂,项目建成后,其日处理能力将达到9万吨。一期项目已于2017年开工建设,计划今年年底竣工投用;二期31个乡镇的污水处理站建设项目已全面启动,目前正在开展前期工作,计划今年年底竣工投用;三期41个污

水处理站建设项目建设已完成选址,目前正在开展前期工作,计划今年8月开工建设,2019年6月竣工投用。此外,对方案中未包含的高家、观寺、向家、中岗、里仁、兴盛污水处理站,将重新进行规划建设;所有污水处理厂(站)要求必须配套生态湿地进一步治理。据悉,三期项目总投资27.8亿元,建成投用后,全县将实现日处理污水18万吨,配套管网545千米、生态湿地443.57亩。

### 严格监管 把关源头管控

今年以来,仁寿县持续推进环保整改,不断巩固治理成效。为确保环境保护成果,该县环保部门会同县公安局,进一步加大了环境监管执法的力度,坚决打击偷排漏排等环境违法行为。2017年全县立案71起,处罚金额近200万元。

同时,该县严格执行环境影响评价和环评“三同时”制度,严格按照区域环评和产业定位招引项目,所有项目实行环评审批前置管理,从源头上控制新的污染物产生;严格执行建设项目主要污染物总量削减替代制度,强化总量减排和控制;彻底清理“散乱污”工业企业尤其是涉水企业,加快企业技改升级,淘汰落后产能,共取缔“散乱污”企业77家;严格控制畜禽养殖和水产养殖,不断巩固面源污染治理成果,确保不新增畜禽污染物排放,全县水产养殖只减不增,切实改善全县渔业生态环境。

### 调整结构 促进生态发展

如今,在球溪河仁寿段两岸眺望,



郁郁葱葱的树木在日渐清澈的河水中倒映出翠绿的影子。

河岸流域“增绿”,得益于仁寿县全面推行河长制绿化实施方案。该方案明确,到2020年,完成流域岸线新绿长度209.024公里、绿化造林32355.9亩,推进河道两岸水源涵养林建设和绿化工程,提高森林覆盖率,形成生物缓冲带,停止球溪河两岸土地流转。

同时,加快流域沿线产业结构调整,大力发展生态农业和无公害农产品,发展现代生态农业特色基地,引导农户科学、合理使用化肥、农药,严控农

用化学肥料,着力推进测土配方施肥和水肥一体化技术,净化农田排水和地表径流,减少农业面源污染。今年,全县将减少8%的化肥、5%的农药用量。

“球溪河流域的综合治理,是利国利民、惠及子孙后代的大事。”该县相关负责人表示,有关部门正在对照球溪河水环境质量目标,力争通过3年努力,基本完成境内河流综合治理,改善球溪河流域水环境质量,为仁寿实现“水更清”打下坚实基础,进一步增强全县群众福祉。

### 推进绿色发展

### 建设美丽四川

仁寿民富村镇银行  
RENSHOU MINFU VILLAGES AND TOWNS BANK